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Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. január 28-án (kedd) 9:00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal

(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott rendkívüli üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

Altfatter Adalbert Modroczky Kitti Szecsődi Tamás

Bauer Béla Nagy Dávid Dr. Trippon Norbert

Bognár Áron Pajor Tibor Vasvári László
Czinke Sára Rácz Norbert

Déri Tibor Sulykos Kristóf

Farkas István Dr. Szabó Gábor

Dr. Kató Balázs Szécsi Péter Pál

(17 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: Bartók Béla, Hladony Sándor, Rádi Attila, Wintermantel Zsolt,

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Dr. Moldván Tünde jegyző

Dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző

Dr. Szentes Kinga aljegyző

Juhász András Gazdasági Főosztály vezetője

Palánkay Patrícia Személyügyi Osztály vezetője

Madarász Zsuzsanna Lakásügyi Osztály vezetője

Szakács Viktor Szociális Osztály vezetője

Dr. Kállai Zsuzsanna Vagyongazdálkodási Osztály vezetője

Lévai Ádám Informatikai Osztály vezetője
Kertészné Hegedűs Erika Jegyzői Kabinet vezetője

Dr. Váczi Katinka Jogi Osztály mb. osztályvezető

Csernyánszkyné Római Aranka Informatikai Osztály osztályvezető helyettes

Kiss János Informatikai Osztály

Dr. Trippon Norbert

Tisztelt Képviselő-testület! Az az indoka a rendkívüli testületi ülést összehívásának, hogy a holnapi

napon tárgyalja a Fővárosi Közgyűlés a fővárosi forrásmegosztást, és a vonatkozó jogszabályok szerint

Önkormányzatunknak véleményezni kell a forrásmegosztásra vonatkozó rendelettervezetet.
Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés 17 fővel határozatképes, nincs annak akadálya, hogy

megkezdjék az előterjesztés tárgyalását. Kérdés, észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirend

elfogadására vonatkozó határozati javaslatot.

Budapest — Főváros — IV. kerület — Újpest — Önkormányzata — Képviselő-testületének
1/2025.(1.28.)határozata a napirend elfogadásáról

Nyílt ülés

1. Javaslat a Fővárosi Közgyűlés Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat

osztottan megillető bevételek 2025. évi megosztásáról szóló rendelettervezet véleményezéséről

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

(17 igen, elfogadva)



1. Javaslat a Fővárosi Közgyűlés Fővárosi Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat

osztottan — megillető bevételek 2025. évi megosztásáról szóló rendelettervezet

véleményezéséről

Előterjesztő: Dr. Trippon Norbert polgármester

Dr. Trippon Norbert

Kiegészítésként elmondja, tudomása szerint a Pénzügyi és Költségvetési Bizottság megtárgyalta és

támogatja az előterjesztést. Kató Balázs frakcióvezető úr hozzászólásra jelentkezett, megadja neki a

szót.

Dr. Kató Balázs

Tisztelt Polgármester Úr! Megkérdezi, hogy a tavalyi iparűzési adó bevétele az Önkormányzatnál

hogyan alakult? Nagyságrendileg ténylegesen mennyi volt a befolyt összeg? Korábbi gyakorlat volt,

még Nagy István frakcióvezető úr kérte, hogy negyedévente kapja meg az Önkormányzat

pénzeszközeiről szóló kimutatást. Szeretné ezt a kérést felújítani, hogy negyedévente akár neki, illetve

akár az összes frakcióvezetőnek küldje el a Hivatal ezt a kimutatást.

Dr. Trippon Norbert

Megköszöné, ha Frakcióvezető úr negyedévente küldene egy emlékeztető e-mailt, ezzel is segítve a

munkájukat. Természetesen nincs akadálya annak, hogy megkapja a kimutatást, akár negyedévente, akár

havonta vagy bármennyi napra, ha e-mailben azt kéri. Frakcióvezető úr kérdésére válaszolva elmondja,

a 2024. évi várható tényszám 15.436.000.173 forint. Ehhez képest kell az előterjesztésben szereplő

számokat viszonyítani. Ami még talán az előterjesztéssel kapcsolatban releváns, hogy

Önkormányzatunknál az idegenforgalmi adó nem képezi részét a fővárosi forrásmegosztásnak. Van

négy kerület a mellékletek szerint, akiknél igen, de Újpesten nem. Megállapítja, hogy egyéb kérdés,

észrevétel nincs, akkor amennyiben a Képviselő-testület a határozati javaslatot tudomásul veszi, a

holnapi napon a Fővárosi Közgyűlés - egyébként tőlünk teljesen függetlenül is és a véleményünktől

teljesen függetlenül is - tudja tárgyalni. Sajnálja, hogy nincsen az Önkormányzatnak vétójoga a hasonló

előterjesztésekkel kapcsolatban. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Budapest — Főváros — IV. — kerület — Újpest . Önkormányzata — Képviselő-testületének

2/2025.(1.28.)határozata a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi
Önkormányzatot és a kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2025. évi
megosztásáról szóló önkormányzati rendelettervezet véleményezéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete a fővárosi önkormányzat és a
kerületi önkormányzatok közötti forrásmegosztásról szóló 2006. évi CXXXIII. törvény 5. § (1)

bekezdése szerinti véleményezési jogkörében eljárva úgy dönt, hogy

a) javasolja Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének a Fővárosi Önkormányzatot és a
kerületi önkormányzatokat osztottan megillető bevételek 2025. évi megosztásáról szóló

önkormányzati rendelet megalkotását az előterjesztés 1. számú melléklete tartalommal;

b) felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatát küldje meg Budapest Főváros Önkormányzata

részére.

Felelős: polgármester

Határidő: a) pont vonatkozásában: azonnal

b) pont vonatkozásában: 2025. január 28.

(15 igen, 2 tartózkodás, elfogadva)



Dr. Trippon Norbert

Mivel a rendkívüli ülésen egyebek napirendi pont nem szerepel, ezért nincs több tárgyalandó ügy.
Felhívja a figyelmet, hogy a januári rendes képviselő-testületi ülés csütörtökön 14:00 órakor lesz. A
Meghívó és az előterjesztések a képviselők részére kiküldésre kerültek. További szép napot kíván
mindenkinek és az ülést 9:15 órakor bezárja.

K.m.f.
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